

Znak sprawy Sp/AZP/382/14/2019

Pyskowice, 2020-01-13

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ nr 1

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: Sp/AZP/382/14/2019. Nazwa zadania: **„Kompleksowa usługa utrzymania czystości w Szpitalu w Pyskowicach Sp. z o.o.”**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

### Pytanie nr 1

Prosimy o udostępnienie następujących załączników do SIWZ w **wersji edytowalnej**:

Formularz ofertowy zał. nr 1

Wykaz wykonanych usług zał. nr 4

Wykaz osób do kontaktu zał. nr 5

Oświadczenie dotyczące grupy kapitałowej zał. nr 6

### Odpowiedź:

Załączniki w formie edytowalnej dostępne na stronie internetowej:  
<https://bip.szpitalpyskowice.powiatgliwicki.finn.pl/bipkod/22786392>

### Pytanie nr 2

Załącznik nr 1 do SIWZ (Formularz ofertowy): wnosimy o zamieszczenie w Formularzu oferty kryteriów oceny ofert zgodnych z rozdziałem XVIII SIWZ

### Odpowiedź:

Formularz oferty pozostaje bez zmian. Jeżeli chodzi o kryterium oceny: JAKOŚĆ – Oferent składa osobną deklarację o ilość zamontowanych rozwiązań zwiększających bezpieczeństwo epidemiologiczne.

### Pytanie nr 3

Załącznik nr 3 do SIWZ (wzór umowy), § 1, ust. 4: prosimy o wyrażenie zgody na zatrudnienie pracowników na umowę zlecenie wyłącznie w przypadku nagłych i niespodziewanych nieobecności, pracownika zatrudnionego na umowę o pracę (dotyczy

wyłączenie zastępstwa za pracowników zatrudnionych na umowę o pracę według zadeklarowanej przez Wykonawcę procentowej części pracowników zatrudnionych na umowę o pracę), wynikających z przyczyn losowych (m.in. zwolnienia lekarskie, porodu, urlopu na żądanie).

Uzasadnienie:

Konieczność zachowania wymogu zatrudnienia wyłącznie na umowę o pracę w sytuacjach losowych, zdarzeniach niemożliwych do przewidzenia jest nierealne. Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć ile osób będzie w danym okresie czasu np. na zwolnieniu lekarskim. Zatrudnienie na umowę o pracę poprzedzane jest spełnieniem szeregu wymagań m. in. wykonaniem i dostarczenia badań lekarskich z zakresu medycyny pracy, czy szkoleń BHP, co w sytuacjach nagłych jest nierealne i wymaga dodatkowego czasu. W związku z powyższym wnosimy jak na wstępie.

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie nr 4**

Zwracamy się z prośbą o wprowadzenie w Umowie zapisu umożliwiającego stronom rozwiązanie umowy z 3-miesięcznym okresem wypowiedzenia. Proponujemy wprowadzenie następującego zapisu: **„Każda ze stron może wypowiedzieć umowę z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia.”**

Należy zauważyć, że w przypadku umów długoterminowych zawieranych na okres 1 - 2 lat w momencie zawierania umowy strony nie są w stanie przewidzieć wszystkich okoliczności oraz czynników mogących mieć negatywny wpływ na wykonywanie zobowiązań umownych dla każdej ze stron, jak również w sposób kompleksowy i wyczerpujący uregulować procedury postępowania w takich wypadkach. Wprowadzenie możliwości rozwiązania umowy za wypowiedzeniem ma na celu stworzenie podstaw prawnych do zakończenia stosunku prawnego pomiędzy stronami, jeżeli z określonych powodów nie są one zainteresowane dalszym kontynuowaniem współpracy na dotychczasowych warunkach. Mając na względzie dynamikę życia gospodarczego, czyli pojawianie się nowych technologii wykonywania zamówień, czy też nowych środków, może po kilku latach dojść do sytuacji, gdy jedna ze stron w tym również zamawiający będzie chciał skorzystać z jednostronnego uprawnienia do zakończenia umowy przed upływem jej obowiązywania. Obowiązujące przepisy ustawy prawo zamówień publicznych nie zawierają w tym zakresie żadnych zakazów.

**Odpowiedź:**

Nie, zgodnie z SIWZ.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄDU

*Leszek Kubiak*